

**Проблемна комісія МОЗ та НАМН України «Стоматологія» повідомляє:**

За 2011 рік на засіданнях Проблемної комісії МОЗ та НАМН України "Стоматологія" (протокол №37 від 18.03.11р., протокол №38 від 29.04.11р., протокол №39 від 01.07.11р., протокол №40 від 11.10.11р., протокол №41 від 22.12.11р.) розглянуті та рекомендовані до виконання такі дисертаційні роботи за спеціальністю "Стоматологія"

Пошукувач	Робоча назва дисертаційної роботи	Науковий керівник (консультант)	Наукова установа	На здобуття наукового ступеня
1	2	3	4	5
Іленко Наталія Володимирівна	Патогенетичне обґрунтування первинної та вторинної профілактики хвороб пародонту у ВІЛ-інфікованих.	Петрушанко Т.О., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ "УМСА" (Полтава)	Кандидата медичних наук
Луночкіна Ольга Миколаївна	Діагностично-лікувальна тактика та прогноз щодо зубів, локалізованих у ділянці перелому нижньої щелепи.	Варес Я.Е., д.мед.н., доц.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Уманський В'ячеслав Сергійович	Обґрунтування використання природного засобу мінерального походження на етапі реабілітації хворих з генералізованими захворюваннями пародонту.	Білоклицька Г.Ф., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Волінська Тамара Борисівна	Оптимізація комплексного лікування хворих на генералізований пародонтит I і II ступеня з застосуванням магнітно-лазерної терапії в поєднанні з антигомотоксичним препаратом.	Білоклицька Г.Ф., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Петюх Олена Олександрівна	Профілактика запальних ускладнень зі сторони кератинізованих ясен після проведення дентальної внутрішньо кісткової імплантації.	Білоклицька Г.Ф., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Тімощенко Наталія Михайлівна	Лікування переломів вилицевого комплексу з корекцією стану нейром'язового апарату.	Маланчук В.О., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Крючков Дмитро Юрійович	Комплексне лікування генералізованого пародонтиту у хворих на метаболічний синдром.	Романенко І.Г., д.мед.н., проф.	ДУ «КДМУ» (Сімферополь)	Кандидата медичних наук
Новіков Євген Михайлович	Профілактика та лікування хронічного катарального гінгівіту в дітей у період змінного прикусу.	Каськова Л.Ф., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ "УМСА" (Полтава)	Кандидата медичних наук
Яценко Олег Ігорович	Особливості діагностики та лікування анатомо-функціональної нестабільності суглобної голівки скронево-нижньощелепного суглобу у хворих з окремими видами порушень оклюзії.	Король М.Д., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ "УМСА" (Полтава)	Кандидата медичних наук
Собакар Ксенія Олександрівна	Клініко-лабораторне обґрунтування вибору ретенційного апарату для стабілізації результатів ортодонтичного лікування у пацієнтів після зняття брекет-техніки.	Смаглюк Л.В., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ "УМСА" (Полтава)	Кандидата медичних наук
Фетісова Ганна Леонідівна	Оптимізація методів діагностики та лікування дітей 6-9 років із зубощелепними аномаліями в родинах, які обтяжені спадковим анамнезом.	Смаглюк Л.В., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ "УМСА" (Полтава)	Кандидата медичних наук
Воронкова Ганна Володимирівна	Комплексне лікування пацієнтів 18-24 років із аномалій ним положенням зубів фронтальної ділянки з використанням мультипробіотиків.	Смаглюк Л.В., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ "УМСА" (Полтава)	Кандидата медичних наук
Бадалов Роберт Мехралі-огли	Профілактика протезних стоматитів у хворих на цукровий діабет при користуванні знімними акриловими зубними протезами (клініко-експериментальне обґрунтування).	Гризодуб В.І., д.мед.н., проф.	ХМАПО (Харків)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Ткаченко Ірина Михайлівна	Етіопатогенетичне обґрунтування профілактики та лікування патологічного стирання тканин зубів.	Король М.Д., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ “УМСА” (Полтава)	Доктора медичних наук
Падалка Аліна Іванівна	Оптимізація резистентності емалі постійних зубів до карієсу.	Скрипников П.М., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ “УМСА” (Полтава)	Кандидата медичних наук
Виклюк Ігор Васильович	Комплексне обґрунтування новітніх методик лікування хворих із відсутністю коронкової частини зуба.	Ожоган Р.З., д.мед.н., проф.	ДВНЗ „ІФН-МУ” (Івано-Франківськ)	Кандидата медичних наук
Гостєва Зоряна Василівна	Генералізовані хвороби пародонта у пацієнтів з метаболічним синдромом.	Мазур І.П., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Передрій Вікторія Анатоліївна	Особливості клінічного перебігу, діагностики та лікування хронічного гіпертрофічного гінгівіту у пацієнтів з незнімною ортодонтичною апаратурою.	Мазур І.П., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Хлебас Світлана Василівна	Клінічно-лабораторне обґрунтування застосування медикаментозної терапії при лікуванні деструктивних форм періодонтиту.	Мазур І.П., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Філіпський Антон Вікторович	Оптимізація методів остеосинтезу кута нижньої щелепи в залежності від існуючих анатомо-топографічних умов.	Варес Я.Е., д.мед.н., доц.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Караван Ярослав Романович	Якість діагностики та ретроспективний аналіз захворюваності злоякісними новоутвореннями щелепно-лицевої ділянки (за матеріалами Західного регіону України).	Беліков О.Б., д.мед.н., проф.	БДМУ (Чернівці)	Кандидата медичних наук
Левандовський Роман Адамович	Клініко-біохімічне обґрунтування ортопедичної реабілітації пацієнтів з складною щелепно-лицевою патологією з застосуванням методу дентальної імплантації.	Беліков О.Б., д.мед.н., проф.	БДМУ (Чернівці)	Доктора медичних наук
Куроєдова Катерина Леонідівна	Скорочення терміну ортодонтичного лікування дітей в змінному прикусі.	Дрогомирецька М.С., д.мед.н., доц.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Овчаренко Олена Миколаївна	Особливості ортопедичного лікування з застосуванням сплавів металів у хворих на цукровий діабет.	Жадько С.І., д.мед.н., проф.	ДУ «КДМУ» (Сімферополь)	Кандидата медичних наук
Тихонов Дмитро Олексійович	Клініко-лабораторне обґрунтування шляхів перерозподілу жувального навантаження при частковому знімному протезуванні.	Неспрядько В.П., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Черкасова Олена Вікторівна	Комплексне лікування генералізованого пародонтиту у пацієнтів молодого віку з артеріальною гіпертензією.	Борисенко А.В., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Прудис Олександр Григорович	Розробка та обґрунтування профілактичних заходів для попередження ранніх ускладнень при дентальній імплантації.	Косенко К.М., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ-НУ» (Одеса)	Кандидата медичних наук
Жижикін Олег Ігорович	Розробка та обґрунтування комплексу заходів для профілактики алергічних проявів в порожнині рота при зубному протезуванні з використанням акрилових пластмас.	Косенко К.М., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ-НУ» (Одеса)	Кандидата медичних наук
Альберт Євген Леонідович	Оптимізація лікування хворих на генералізований пародонтит знімними конструкціями шин-протезів із полімерного матеріалу.	Громов О.В., к.мед.н., доц.	ДДМА (Дніпропетровськ)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Василенко Руслан Едуардович	Клініко-біомеханічне обґрунтування підвищення якості армування базису повного знімного протезу верхньої щелепи.	Громов О.В., к.мед.н., доц.	ДДМА (Дніпропетровськ)	Кандидата медичних наук
Махницький Денис Миколайович	Вторинні зубощелепні деформації у дітей та підлітків, зумовлені ранньою втратою зубів, їх клініка, діагностика, профілактика та особливості лікування.	Дорошенко С.І., д.мед.н., проф.	ПВДНЗ „КМУ УАНМ” (Київ)	Кандидата медичних наук
Комок Олексій Анатолійович	Рання діагностика, прогнозування клінічного перебігу і лікування деструктивних форм остеомієліту щелеп.	Гулюк А.Г., д.мед.н., проф.	ДДМА (Дніпропетровськ)	Доктора медичних наук
Пивоваров Михайло Юрійович	Стан біоценозу порожнини рота та його корекція у дітей з розщілинами твердого і м'якого піднебіння.	Ковач І.В., д.мед.н., проф.	ДДМА (Дніпропетровськ)	Кандидата медичних наук
Халецька Вікторія Миколаївна	Комплексне лікування трансверзальних аномалій зубних рядів у дітей з повними розщілинами піднебіння.	Ковач І.В., д.мед.н., проф.	ДДМА (Дніпропетровськ)	Кандидата медичних наук
Сироткіна Олена В'ячеславівна	Клінічна оцінка структурно-функціональної кислотостійкості емалі зубів у дітей та шляхи її об'єктивізації.	Удод О.А., д.мед.н., доц.	ДонНМУ (Донецьк)	Кандидата медичних наук
Мельник Володимир Семенович	Оптимізація комплексного лікування хвороб пародонта у дітей з соматичною патологією, що проживають в різних екологічних умовах.	Казакова Р.В., д.мед.н., проф.	ДВНЗУ «УжНУ» (Ужгород)	Кандидата медичних наук
Вернигора Ганна Миколаївна	Клініко-лабораторне обґрунтування лікування та профілактики рецидивів гострого герметичного стоматиту.	Скиба В.Я., д.мед.н. проф.	ОНМУ (Одеса)	Кандидата медичних наук
Бойченко Ольга Миколаївна	Особливості клінічного перебігу та комплексне лікування генералізованого пародонтиту у хворих на ішемічну хворобу серця з використанням антигіпоксантів метаболічної дії.	Ніколішин А.К., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Непокупна-Слободянюк Тетяна Сергіївна	Комплексна терапія хворих на хронічний генералізований пародонтит із застосуванням короткочасної та довготривалої антибіотикотерапії азитроміцином.	Скрипников П.М., д.мед.н., проф.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Власенко Анна Миколаївна	Удосконалення профілактики карієсу постійних зубів у дітей шкільного віку.	Савичук Н.О., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Саноян Вікторія Володимирівна	Застосування фізико-хімічних показників ротової рідини в оцінюванні ефективності лікування хворих на хронічний генералізований пародонтит при цукровому діабеті II типу	Ярова С.П., д.мед.н., проф.	ДонНМУ (Донецьк)	Кандидата медичних наук
Якимець Анжеліка Вікторівна	Клініко-морфологічне обґрунтування вибору методів реабілітації пацієнтів із адентією верхніх латеральних різців.	Дрогомирецька М.С., д.мед.н., доц.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Огурцов Олексій Сергійович	Корекція ендотеліальної дисфункції тканин пародонту при лікуванні незнімною ортодонтичною технікою.	Назарян Р.С., д.мед.н., доц.	ХНМУ (Харків)	Кандидата медичних наук
Дячук Едіта Йосипівна	Клініко-лабораторне обґрунтування комплексного лікування множинного карієсу зубів у дітей з патологією органів кишково-шлункового тракту.	Козакова Р.В., д.мед.н., проф.	УжНУ (Ужгород)	Кандидата медичних наук
Мамонов Роман Олександрович	Використання інгібіторів протеолізу в комплексному лікуванні переломів нижньої щелепи.	Маланчук В.О., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Федірко Ігор Володимирович	Особливості діагностики і лікування запальних захворювань верхньощелепної пазухи з використанням ендоскопічної техніки.	Маланчук В.О., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Лихота Костянтин Миколайович	Клініко-лабораторне обґрунтування комплексного лікування та профілактики зубоальвеолярної форми сагітальних зубо-щелепних аномалій.	Павленко О.В., д.мед.н., проф..	НМАПО (Київ)	Доктора медичних наук
Лисейко Назар Володимирович	Розробка і оптимізація методів стабілізації оклюзії в комплексному лікуванні генералізованого пародонтиту.	Неспрядько В.П., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Скрипник Володимир Михайлович	Клініко-морфологічне обґрунтування профілактики післяопераційних патологічних рубців, що локалізовані в ділянках голови та шиї у хворих, сильних до їх утворення.	Аветіков Д.С., к.мед.н., доц.	ВДНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Глушак Альона Анатоліївна	Особливості одонто- та кефалометричних показників у хлопчиків і дівчаток різних фізіогномічних типів з ортогнатичним прикусом.	Самойленко А.В., д.мед.н., проф.	ВНМУ (Вінниця)	Кандидата медичних наук
Ємельянов Дмитро Вікторович	Клініко-лабораторні порушення тканин пародонту та їх корекція у хворих після інфаркту міокарда при тривалому і постійному застосуванні ацетилсалцилової кислоти.	Куцевляк В.Ф., д.мед.н., проф.	ХМАПО (Харків)	Кандидата медичних наук
Іванов Олександр Євгенович	Підвищення якості відновлення зубів за допомогою вітчизняного нанокомпозитного реставраційного матеріалу «Dipol».	Куцевляк В.Ф., д.мед.н., проф.	ХМАПО (Харків)	Кандидата медичних наук
Кішківська Катерина Миколаївна	Діагностика, особливості клінічного плину й лікування хронічного одонтогенного остеомієліту щелеп у хворих, що вживають наркотичні препарати.	Тимофєєв О.О., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Жданович Ігор Олексійович	Оцінка ефективності та прогнозування успішності ортопедичного лікування хронічного генералізованого пародонтиту.	Неспрядько В.П., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Драпак Тетяна Григорівна	Обґрунтування застосування хірургічних методик і антигомотоксичної терапії в комплексному лікуванні хворих на хронічний генералізований пародонтит II-III ступеня розвитку.	Мельничук Т.Г., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ТДМУ» (Тернопіль)	Кандидата медичних наук
Ашуралієв Хаял Гюлюш Огли	Хірургічне лікування залишкових і вторинних дефектів піднебіння після уранопластики.	Харьков Л.В., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Павленко Елла Михайлівна	Особливості стоматологічного статусу у людей похилого та старечого віку та шляхи вдосконалення організації лікувально-профілактичних заходів.	Білоклицька Г.Ф., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Шевчук Валерій Олександрович	Клініко-лабораторна оцінка впливу дезінфектантів на точності характеристики відбитків та моделей щелеп.	Неспрядько В.П., д.мед.н., проф..	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Яричевський Володимир Ростиславович	Ортопедична реабілітація пацієнтів з дефектами зубних рядів без металевими ортопедичними конструкціями залежно від ступеня атрофії альвеолярного відростка.	Ступницький Р.М., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Воляк Юрій Миколайович	Удосконалення методів комплексного і ортодонтичного лікування дітей із поєднаною патологією щелепної системи та носової перегородки.	Ожоган З.Р., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ІФНМУ»	Кандидата медичних наук
Скидан Максим Ігорович	Порушення стану пародонту при хронічному гепатиті та їх корекція кверцетином.	Соколова І.І., д.мед.н., проф.	ХНМУ (Харків)	Кандидата медичних наук
Варжапетян Сурен Діасович	Диференціальна діагностика та лікування різних форм хронічного одонтогенного гаймориту.	Гулюк А.Г., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ- НУ» (Одеса)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Максимів Олег Олегович	Клініко-функціональне обґрунтування повних знімних протезів у хворих на цукровий діабет.	Беліков О.Б., д.мед.н., проф.	БДМУ (Чернівці)	Кандидата медичних наук
Сенніков Олег Миколайович	Концептуальні основи реабілітації хворих з відсутністю зубів, дефектами та деформаціями щелеп із застосуванням дентальних імплантатів та реконструктивних операцій.	Лабунець В.А., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ-НУ» (Одеса)	Доктора медичних наук
Сергієнко Ольга Павлівна	Особливості гігієни порожнини рота у дітей, що хворіють на різні форми дитячого церебрального паралічу.	Анісімова Л.В., к.мед.н., с.н.с.	ДУ «ІСАМ-НУ» (Одеса)	Кандидата медичних наук
Шапка Наталія Володимирівна	Розробка та впровадження протоколів комплексного лікування хворих з стоматологічною патологією, як підготовка до ортопедичного лікування.	Павленко О.В., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Коваль Олександр Богданович	Особливості лікування пацієнтів з повною відсутністю зубів при складних анатомо-фізіологічних умовах.	Павленко О.В., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Куц Павло Валерійович	Відновлення форми альвеолярної частини щелепи, ясеневого краю при зубному протезуванні на імплантатах.	Неспрядько В.П., д.мед.н., проф..	НМУ (Київ)	Доктора медичних наук
Панькевич Вікторія Вікторівна	Оптимізація лікувально-реабілітаційних заходів у хворих із рефлекторними та рубцевими контрактурами жувальних м'язів.	Готь І.М., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Перерва Вадим Володимирович	Диференційна діагностика хронічних не пухлинних захворювань біля вušних слинних залоз.	Маланчук В.О., д.мед.н., проф..	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Саєнко Таїсія Станіславівна	Місцеве ін'єкційне застосування остеопластичних матеріалів у комплексному лікуванні хворих на хронічний генералізований пародонтит I-II ступеня важкості.	Безруков С.Г., д.мед.н., проф.	ДУ «КДМУ» (Сімферополь)	Кандидата медичних наук
Єльчева Лідія Анатоліївна	Комплексна порівняльна оцінка медичних клеїв і плівкових пов'язок, що застосовуються для закриття ран шкіри обличчя та шиї.	Безруков С.Г., д.мед.н., проф.	ДУ «КДМУ» (Сімферополь)	Кандидата медичних наук
Гризодуб Дмитро Васильович	Обґрунтування індивідуального вибору стоматологічних матеріалів при ортопедичному лікуванні хворих вдосконаленими конструкціями зубних протезів	Гризодуб В.І., д.мед.н., проф.	ХМАПО (Харків)	Доктора медичних наук
Дуда Ольга Віталіївна	Клініко-лабораторна оцінка ефективності профілактики і лікування захворювань тканин пародонту у дітей з соматичними захворюваннями.	Хоменко Л.О., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Дорош Ірина Олександрівна	Вегето-судинні та ендокринні дисфункції у хворих на глосодинію та корекція в їх комплексному лікуванні.	Кулігіна В.М., д.мед.н., проф.	ВНМУ (Вінниця)	Кандидата медичних наук
Вовк Володимир Юрійович	Об'ємна реконструкція кістковотканинних дефектів коміркових відростків щелеп алопластичними остеотропними біоматеріалами.	Готь І.М., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Дієва Тетяна Василівна	Основи наукового планування клінічного прийому та удосконалення системи рахування праці стоматологів-ортопедів.	Лабунець В.А., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ-НУ» (Одеса)	Доктора медичних наук
Колеснік Тетяна Вікторівна	Адаптаційно-трофічна профілактика захворювань пародонту у студентської молоді.	Деньга О.В., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ-НУ» (Одеса)	Кандидата медичних наук
Пудяк Володимир Євгенович	Клініко-лабораторне обґрунтування профілактики та комплексного лікування пародонтиту у працівників виробництва побутової хімії.	Кулігіна В.М., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ТДМУ» (Тернопіль)	Кандидата медичних наук

Продовження таблиці

1	2	3	4	5
Мусій-Семенців Христина Григорівна	Особливості профілактики карієсу зубів у дітей раннього віку, що проживають в сільській місцевості.	Смоляр Н.І., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Шаблій Дмитро Миколайович	Рання діагностика та лікування травматичного невриту нижньокоміркового нерву	Морозова М.М., д.мед.н., доц.	ДУ «КДМУ» (Сімферополь)	Кандидата медичних наук
Павленко Максим Юрійович	Удосконалення топічної діагностики та лікування одонтогенних флегмон дна порожнини рота та навколо глотки (клініко-анатомічне дослідження).	Центіло В.Г., д.мед.н., проф.	ДонНМУ (Донецьк)	Кандидата медичних наук
Гензицька Олена Станіславівна	Клініко-лабораторне обґрунтування диференційного медикаментозного лікування гіперестезії твердих тканин зубів у хворих на генералізований пародонтит	Ярова С.П., д.мед.н., проф.	ДонНМУ (Донецьк)	Кандидата медичних наук
Грабовецький Павло Володимирович	Оптимізація хірургічного етапу внутрішньо-кісткової дентальної імплантації.	Маланчук В.О., д.мед.н., проф.	НМУ (Київ)	Кандидата медичних наук
Міхальова Анна Олександрівна	Первинна та вторинна профілактика хвороб зубів та тканин пародонту у хворих на хронічний тонзиліт.	Петрушанко Т.О., д.мед.н., проф.	ДВНЗ «ТДМУ» (Тернопіль)	Кандидата медичних наук
Зінкевич Костянтин Геннадійович	Ефективність профілактичних заходів травматизму зубо-ясенними запобіжниками у спортсменів, що займаються боксом.	Нідзельський М.Я., д.мед.н., проф.	ДВНЗУ «УМСА» (Полтава)	Кандидата медичних наук
Хлистун Наталія Леонідівна	Експериментально-клінічне обґрунтування поєднаного застосування гіалуронової кислоти та кверцетину в комплексному лікуванні хронічного катарального гінгівіту.	Соколова І.І., д.мед.н., проф.	ХНМУ (Харків)	Кандидата медичних наук
Кашаба Марина Анатоліївна	Клініко-патогенетичне обґрунтування профілактики та лікування захворювань пародонту при вібраційній хворобі.	Соколова І.І., д.мед.н., проф.	ХНМУ (Харків)	Кандидата медичних наук
Шемелько Мар'яна Любомирівна	Хірургічні методики лікування та профілактика післяопераційних ускладнень, як підготовчий етап ортопедичної реабілітації пацієнтів з генералізованим пародонтитом.	Павленко О.В., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук
Колесник Каміла Олександрівна	Особливості комплексного ортодонтичного лікування зубо-щелепних аномалій у дітей з ендокринними захворюваннями.	Деньга О.В., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ- НУ» (Одеса)	Доктора медичних наук
Черпак Михайло Олександрович	Експериментальна оцінка ефективності застосування кальцій-фосфатних аллопластичних матеріалів та біополімерного композиту полілактиду з гідроксиапатитом в остеопластиці кісткових дефектів щелеп.	Макєєв В.Ф., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Мигаль Остап Орестович	Особливості клінічного перебігу, лікування та профілактики уражень пародонту у хворих на ревматизм.	Заболотний Т.Д., д.мед.н., проф.	ЛНМУ (Львів)	Кандидата медичних наук
Довбня Жанна Олександрівна	Рання діагностика, лікування і профілактика рецидивів хронічного катарального гінгівіту у дітей.	Деньга О.В., д.мед.н., проф.	ДУ «ІСАМ- НУ» (Одеса)	Кандидата медичних наук
Мунтян Олена Вікторівна	Обґрунтування вибору засобів та методів місцевого знеболення при лікуванні карієсу зубів та його ускладнень.	Кулигіна В.М., д.мед.н., проф.	ВНМУ (Вінниця)	Кандидата медичних наук
Листопад Олег Петрович	Відновлення дефектів коронкової частини постійних зубів у дітей вкладками.	Павленко О.В., д.мед.н., проф.	НМАПО (Київ)	Кандидата медичних наук